

\* 5 СЕН 1969  
от

г. Вильнюс

Газета № . . .

# ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН КАУНАСА

СЕГОДНЯ В ПОМЕЩЕ-  
НИИ КАУНАССКОГО ДРА-  
МАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА  
НАЧИНАЕТ ГАСТРОЛИ  
ШЯУЛЯЙСКИЙ ДРАМТЕ-  
АТР.

Коллектив одного из ста-  
рейших в республике театров  
покажет каунасцам драму Г.  
Гауптмана «Утонувший коло-  
кол», музыкальную сказку А.  
Линдгрена «Малыш и Карлсон,  
который живет на крыше»,  
пьесу С. Алешина «Вторая же-  
на», трагикомедию К. Сам-  
«Его эксцелленция Вабапас» и  
драму В. Римкявичюса «Лесо-  
рубь». С постановками произ-  
ведений С. Алешина и В. Рим-  
кявичюса во время гастролей,  
проходящих в Каунасе, шяу-  
ляйцы также познакомят лю-  
бителей театрального искус-  
ства Алитуса, Ионавы, Укмер-  
ге, Капсукаса.

Вчера сезон начал коллек-  
тив Каунасского музыкально-  
го театра. Зрителям была по-  
казана премьера «Мой друг  
Бендер» Г. Манчинскиса. Вско-  
ре свет ramпы увидит и вто-  
рая постановка каунасцев —  
опера А. Долуханяна «Кон-  
курс красоты».